
أجب على جميع الأسئلة في القسمين
القسم )أ(

   سؤال كل سؤال يحتوي على درجتين(  35  )
 السؤال الأول :

       أيٍ من الآتي ليس من الصفات الأساسية للمعلومات الجيدة؟
   الإكتمال.(             أ

   الإختصار.(               ب
   فعالية التكلفة.$(                ج
التوقيت.   (                 د

السؤال الثاني :
          أيٍ من الآتي يعت$$بر مس$$مى ملائم للتخطي$$ط وال$$ذي يختص
بالكيفية التي تقوم بها الإدارة العليا$ الوظيفية$ في العمل بالتنس$$يق

بين الموظفين على أساس يوم - بيوم؟
   التخطيط الإستراتيجي.(             أ

   التخطيط التكتيكي.$(               ب
   تخطيط العمليات.(                                   ج
أيٍ من أعلاه خطأ .   (                                   د

السؤال الثالث :
    إحدى المنظمات لديها إجمالي التكاليف التالية لثلاثة مستويات

من النشاط:
4,0006,000 )وحدات(مستوى النشاط

7,500
40,80050,000إجمالي التكلفة$ )$(

54,800
    التكلفة$ المتغيرة للوحدة ثابتة خلال مستوى النشاط هذا وتزيد

% في إجمالي التكاليف الثابتة$ عندما يفوق مستوى10بمقدار 
 وحدة.5,500النشاط 

 وحدة؟5,000   ماهو إجمالي التكلفة$ عند مستوى النشاط 
 $44,000    (أ

 $44,800   (ب
 $45,400   (ج
 $46,800   ( د

السؤال الرابع :
   أيٍ من الآتي يجب أن يصنف كعمالة غير مباشرة؟

   مساعد أمين المخزن في مخزن المصنع.(أ
  عمال التجميع.$(ب
  عمال الجبس في شركة إنشائية.(ج
.  كاتب المراجعة في شركة محاسبية(د

السؤال الخامس :
    التكلفة$ الثابتة$ تعتبر تقليدياً أيٍ من الآتي؟        

     ثابتة للوحدة الواحدة من المخرجات.(أ
   ثابتة إجمالاً عندما يتغير حجم الإنتاج.(ب
   خارجة عن رقابة الإدارة.(ج
   سهلة التحكم بها.(د

Page 1 of 14



السؤال السادس :
 أيٍ من الصناعات$ الآتية تستخدم بصورة واس$$عة تك$$اليف$ المجموع$$ة

)الحزمة( كطريقة لتحديد تكلفة المنتجات؟
.صيانة العربات$    (  أ           
   الملابس.( ب              

    تكرير$ البترول.(ج                                   
كل ما ذكر خطأ .   (   د                                

السؤال السابع :

    أيٍ من الآتي هي طريقة غير ملائمة لتقسيم التكاليف$ المش$$تركة
للمرحلة التصنيعية؟$

     الكمية العينية.(أ

  صافي القيمة الدفترية.$(  ب

   القيمة السوقية عند نقطة الإنفصال.(ج

   أيٍ مما ذكر أعلاه خطأ.(د

السؤال الثامن :
إح$$دى الش$$ركات تق$$وم بص$$ناعة وبي$$ع ألع$$اب الأطف$$ال وتتكب$$د   

التكاليف الثلاثة$ التالية:$
i..إيجار$ مخزن البضاعة التامة$ الصنع
ii.$.إهلاك السيارات الخاصة بالتوزيع
iii..العمولة المدفوعة لموظفي المبيعات

    أيٍ من هذه تصنف بأنها$ تكاليف توزيع؟$
 فقط( ii)و( i   )(                 أ
 فقط( iii) و ( i   )(               ب
( فقطiii و )( ii   )(                ج
( iii و )( i( ،  )ii)   (                 د

السؤال التاسع :
$ في الشهر ،650يدفع لعامل الإنتاج في إحدى الشركات راتب    

 قرش إضافية$ لكل وحدة منتجه في خلال الشهر.5زائداً 
   ما هو أفضل وصف لهذا النوع$ من تكاليف العمالة؟

   تكلفة متغيرة.(أ 
   تكلفة ثابتة.(ب
   تكلفة ممرحلة.(ج
   تكلفة شبه متغيرة.(د

السؤال العاشر :
 مك$$ون بمع$$دل25,000      إح$$دى الش$$ركات المص$$نعة تس$$تخدم 

متساوي خلال العام. أي طلب تم إصداره مع المورد لهذه المكون$$ات
 مك$$ون ، وهي كمي$$ة الطلب الإقتص$$ادية. الش$$ركة2,000بمق$$دار 

 مك$$ون . التكلف$$ة$ الس$$نوية للإحتف$$اظ500تحتفظ بمخزون إحتياطي 
$.2بمكون واحد في المخزون هي 
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    ماهي إجمالي التكلفة$ السنوية للإحتفاظ بمخزون هذا المكون؟
$ .2,000   (  أ
$ .2,500   (ب
$ .3,000   (ج
$ .4,000    (د

السؤال الحادي عشر :
   إحدى الشركات تقوم بتصنيع منتج واحد . إجم$$الي التكلف$$ة لإنت$$اج

 وح$$دة20,000$ وإجم$$الي التكلف$$ة$ لإنت$$اج 20,000 وحدة هو 4,000
$. خلال مس$$توى النش$$اط ه$$ذا إجم$$الي التكلف$$ة الثابت$$ة$40,000هو 

ظلت ثابتة ولم تتغير.
   ماهي التكلفة$ المتغيرة للوحدة من المنتج؟

$0.80    (أ
$1.20   (ب
$1.25   (ج
$2.00   (د

السؤال الثاني عشر :
 وحدة لف$$ترة ثلاث$$ة أش$$هر. ك$$ل12,500 الطلب لإحدى المنتجات هو 

$20$ ، وتك$$اليف$ الطلب 15وحدة من هذا المنتج لديها س$$عر ش$$راء 
لكل أمر مصدر.

% من10    تكلفة الإحتفاظ الس$$نوية بوح$$دة واح$$دة من المنتج هي 
سعر شراءه.

    ماهي كمية الطلب الإقتصادية )لأقرب وحدة(؟
577    (أ

816   (ب
866   (ج

1,155   (  د
السؤال الثالث عشر :

الت$$الي ثلاث$$ة نص$$وص لتحدي$$د مع$$دل تحمي$$ل المص$$روفات غ$$ير    
المباشرة:

يمكن تخصيص التكلفة$ عندما يكون من الممكن تحديد القسم(1
الذي سبب هذه التكلفة.

تحتاج التكاليف إلى التقسيم عندما تكون مش$$تركة بواس$$طة(2
أكثر$ من قسم.

تك$$$اليف مرك$$$ز الخ$$$دمات يجب أن لا تتض$$$من في تكلف$$$ة(3
المصروفات غير المباشرة للوحدة.

     أيٍ من هذه النصوص يعتبر صحيح؟
( فقط 2( و )1    )(أ

( فقط3( و )1   )(ب
( فقط3( و )2   )(ج
(3( و )2( و )1    )(د

السؤال الرابع عشر :
 :Z     البيانات$ أدناه ذات صلة بآخر شهر لإنتاج المنتج 
 دقيقة 20 الوقت المعياري$ المسموح به للوحدة الواحدة

 ساعة210ساعات الموازنة المتاحة
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في 600المخرجات الفعلية وحدة   220
ساعة

    أيٍ من الآتي هي نسبة طاقة وكفاءة العمال الصحيحة؟
كفاءة العمالطاقة العمال

%90.91%95.24     (أ
%104.76%95.24(ب
%90.91%104.76  (ج
%95.24%104.76(د

السؤال الخامس عشر :

أيٍ من النصوص التالية صحيحة فيم$$ا يخص مش$$اريع التحف$$يز     
الجماعية؟$

i.مش$$اريع التحف$$يز الجماعي$$ة$ هي ملائم$$ة عن$$دما تك$$ون زي$$ادة
الإنت$$اج تعتم$$د على ع$$دد من الأف$$راد وكلهم يعمل$$ون بجه$$د

إضافي.
ii.مع مشاريع$ التحفيز$ الجماعية$ ، من الس$$هل مكافئ$$ة ك$$ل أداء

للأفراد.$
iii.العمال غ$$ير المنتجين يمكن مكاف$$أتهم كج$$زء من مش$$روع

التحفيز$ الجماعي.

فقط( i   )(                 أ

 فقط( ii) و ( i   )(               ب

( فقطiii و )( i   )(                ج

( فقطiii و )( ii)   (                 د
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السؤال السادس عشر :
$ ، تم2,000    كانت الأرباح لآخر شهر لإحدى الش$$ركات التص$$نيعية 

إحتس$$ابها بإس$$تخدام مب$$ادئ التك$$اليف المحمل$$ة على الإنت$$اج )أو
الإجمالية(. إذا تم إستخدام مبادئ التك$$اليف الحدي$$ة ، فإن$$ه س$$تحدث

$2$. تكلف$$ة الإنت$$اج$ الثابت$$ة$ للش$$ركة هي 3,000خس$$ائر بمق$$دار 
 وحدة.10,000للوحدة. مبيعات آخر شهر كانت 

   ما هو إنتاج آخر شهر )بالوحدات(؟
 7,500    (                 أ

9,500   (                        ب
10,500   (                      ج
12,500   (                      د

السؤال السابع عشر :
     البيانات$ التالية$ تطبق على الأصول غير المتداولة:

$   
5,000صافي القيمة المحققة

6,000التكلفة$ التاريخية
7,500صافي القيمة الحالية للإستخدام

10,000تكلفة الإحلال
    ماهي التكلفة$ الملائمة للأصول لأغراض إتخاذ القرار؟ 

  $10,000    (أ
     $7,500   (ب
     $6,000   (ج
     $5,000   (د

السؤال الثامن عشر :
 عام$$ل مباش$$ر للإنت$$اج في بداي$$ة آخ$$ر30       إحدى الشركات لديها 

15 عام$ل مباش$ر للإنت$اج$ في نهاي$ة الع$ام. خلال الع$ام 20ع$ام ، و 
عامل مباشر للإنتاج تركوا$ الشركة للعمل مع منافس محلي.

   ما هو معدل دوران العمالة لآخر عام؟
  %16.7    (أ

 %20.0   (ب
 %25.0   (ج
 %60.0   (د

السؤال التاسع عشر :
   إحدى الشركات الخاص$$ة بالص$$ناعة$ ل$$ديها نت$$ائج الموازن$$ة$ والنت$$ائج

الفعلية للعام:
موازنة إنفاق المصروفات غير المباشرة الثابتة

504,000$
 ساعة آلة42,000نشاط الموازنة
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إنفاق المصروفات غير المباشرة الثابتة$ الفعلية
515,000$

ساعة45,000النشاط الفعلي  
غيرآلة المصروفات$  معدل  إستخدام  نتيجة  ماهي     

المباشرة الثابتة$ المحدد مسبقاً للعام؟
تحميل أدنى  $ 11,000    (أ

تحميل أدنى $ 25,000   (ب
تحميل أعلى $ 25,000   (ج

تحميل أعلى $ 36,000 د(       
السؤال العشرون :

   أيٍ من الآتي يعت$$بر أفض$$ل أس$$اس ملائم لتقس$$يم تكلف$$ة ت$$أمين
الآلات على مراكز التكلفة$ في المصنع؟

     عدد الآلات في كل مركز تكلفة.(أ
   مساحة الأرض المحتلة بواسطة الآلات في كل مرك$$ز(ب
تكلفة.
   قيمة الآلات في كل مركز تكلفة.(ج
   الساعات التشغيلية للآلات في كل مركز تكلفة.(د

السؤال الحادي والعشرون :
  إح$$دى الش$$ركات ل$$ديها تحمي$$ل أعلى للمص$$روفات غ$$ير المباش$$رة

. مع$دل تحمي$ل المص$روفات$6,000الإنتاجية$ الثابتة$ للفترة بمقدار 
$ للوح$$دة وه$$و يعتم$$د على8غ$$ير المباش$$رة الإنتاجي$$ة الثابت$$ة$ ك$$ان 

4,500وح$$دة . الإنت$$اج الفعلي ك$$ان 5,000مستوى النش$$اط الع$$ادي 
وحدة.

    م$$اهي المص$$روفات$ غ$$ير المباش$$رة الإنتاجي$$ة$ الثابت$$ة الفعلي$$ة
المتكبدة في الفترة؟

$ .30,000    (أ
$ .36,000   (ب
$ .40,000   (ج
$ .42,000    (د

السؤال الثاني والعشرون :
       التكاليف المحملة على الإنتاج )أو الإجمالية( تختص بأيٍ من

الآتي: 
    المواد المباشرة.(أ

   العمالة المباشرة.(ب
   التكاليف الثابتة.(ج
   التكاليف المتغيرة والثابتة.$(د

السؤال الثالث والعشرون :
    إحدى الشركات تقوم بصناعة وبيع منتج واحد. لهذا الشهر موازنة

$ ، إنت$اج$48,000المص$روفات غ$ير المباش$رة الإنتاجي$ة الثابت$ة هي 
 وح$$دة.11,720 وح$$دة ومبيع$$ات الموازن$$ة$ 12,000الموازن$$ة$ ه$$و 

تستخدم الشركة حالياً التك$$اليف$ المحمل$$ة على الإنت$$اج )أو التك$$اليف
الإجمالية(. إذا قامت الشركة بإستخدام مب$$ادئ التكلف$ة$ الحدي$$ة ب$دلاً

عن التكلفة$ الإجمالية أو المحملة على الإنتاج لهذا الشهر.
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     ماهو الأثر على أرباح الموازنة ؟
 أعلى .1,120   (  أ
 أدنى .1,120   (ب
 أعلى .3,920   (ج
 أدنى.   3,920   (د

السؤال الرابع والعشرون :
    تق$$وم إح$$دى الش$$ركات بإنت$$اج$ وبي$$ع منتج واح$$د بتكلف$$ة$ متغ$$يرة

%. التكلف$$ة25 $. ول$$ديها نس$$بة المس$$اهمة للمبيع$$ات 36للوح$$دة 
 $.18,000الثابتة الأسبوعية للشركة 

    ماهي نقطة التعادل الأسبوعية )بالوحدات(؟ 
1,500    (أ

1,600   (ب
1,800   (ج
2,000   (د

السؤال الخامس والعشرون :
إحدى الأعمال الإنتاجي$$ة ق$$امت بعم$$ل جدول$$ة للإنت$$اج$ بش$$كل ص$$حيح
للمنتجين اللذين تقوم بإنتاجهما ، حتى تقوم بتعظيم الأرباح ، فإنها

 ساعة عمالة هي المتاحة حالياً$ :7,500تقوم بإستخدام 
              المنتج بالمنتج أ

للوحدة$          للوحدة الواحدة$             
الواحدة

5515المواد
1520$ في الساعة(10العمالة )

12المصروفات غير المباشرة المتغيرة
16

    8275سعر البيع$       
5,200الطلب الأعلى )وحدات(

3,800 
 س$$اعة إض$$افية بالمع$$دل500ماهو الأثر على الأرب$$اح إذا ت$$وفرت 

$ في الساعة ؟10العادي$ 
 6,000     (أ

 8,400 (ب
 9,200   (ج
 10,000 (د

السؤال السادس والعشرون :
      تعمل إحدى الشركات$ بنظام تكاليف الأوامر. يتطلب الأم$$ر رقم

$ عمالة مباشرة. العمالة المباشرة30$ مواد مباشرة و 45($ 1012)
$ في الس$$اعة. المص$$روفات غ$$ير المباش$$رة7.50يدفع لها بممع$$دل 

$ لس$$$اعة العمال$$$ة المباش$$$رة12.50الإنتاجي$$$ة$ تحم$$$ل بمع$$$دل 
% من60والمصروفات$ غير المباش$$رة غ$$ير الإنتاجي$$ة تحم$$ل بمع$$دل 

التكلفة$ الأولية.
؟1012    ماهو إجمالي التكلفة للأمر رقم 

$ .170    (أ
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$ .195   (ب
$ .200   (ج
$ .240    (د

السؤال السابع والعشرون :
البيانات التالية ذات صلة بالمرحلة لشهر مايو:    

$3,000 لتر(500مدخلات المواد )
$2,670العمالة والمصروفات$ غير المباشرة

 ل$$تر من10 ل$$تر لك$$ل 9    المخرجات الفعلية من المتوقع أن تك$$ون 
 لتر.460المدخلات . المخرجات الفعلية كانت 

    ماهي تكلفة الوح$$دة من المخرج$$ات التام$$ة الص$$نع )لأث$$نين خان$$ة
عشرية(؟

 $11.33    (أ
 $11.67   (ب
 $12.33   (ج
 $12.60   (د

السؤال الثامن والعشرون :
    أيٍ من الآتي ليس من خصائص تكلفة الخدمات؟

   المستوى العالي من التكاليف المباشرة كنسبة من(أ          
إجمالي التكاليف.

   المخرجات غير ملموسة.(ب
   إستخدام تكلفة الوحدة المركبة.(ج
   يمكن إس$$تخدامها للخ$$دمات الداخلي$$ة وأيض$$اً$ الخ$$دمات(د

الخارجية.
السؤال التاسع والعشرون :

         أيٍ من الإحصائيات التالية$ من غير المحتمل أن تستخدم
بواسطة قسم الغرف لأعمال الفنادق؟

     تكلفة نظافة الغرفة الواحدة.(أ     
   الغرف المشغولة.(ب
   متوسط التكلفة لكل سرير مشغول.(ج
   خدمة الوجبات لكل زائر.$(د

السؤال الثلاثون :

 الجوية بنقل أمتعة إضافية وهيB   آخر سنة قامت شركة       
$3,750,000 كيلو متر بتكلفة 7,500 كيلو جرام لمسافة 250,000

للوقود الإضافي.
؟    ماهي التكلفة$ لكل كيلو جرام – كيلو متر

لكل كيلو جرام – كيلو متر$0.002    (أ     
لكل كيلو جرام – كيلو متر  $2.00   (ب
لكل كيلو جرام – كيلو متر$33.33   (ج
لكل كيلو جرام – كيلو متر$500.00   (د

السؤال الحادي والثلاثون :

؟     أيٍ من النصوص التالية تعتبر صحيحة
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   عامل الموازنة الرئيسي هو شخص مسؤول عن(أ     
الرقابة والتنسيق لعملية الموازنة.

   يجب أن ينتج في العمل أولاً موازنة المبيعات ، قبل(ب
أي موازنات$ أخرى مقدرة.

   تتكون لجنة الموازنة$ من المديرين بمسئولية نهائية(ج
للموافقة على الموازنة.$

السؤال الثاني والثلاثون :

؟في حساب المرحلة ، كيف يتم تقييم الخسائر غير العادية    

    بقيمة الخردة.(أ

   مثل البضائع$ المنتجة.(ب

   بتكلفة المواد المخام.(ج

   مثل الخسائر$ العادية.(د

السؤال الثالث والثلاثون :

 وح$دة3,000      إحدى الشركات تعم$ل في مرحل$ة مس$تمرة فيه$ا 
$ هي مدخلات في الفترة. تكاليف التحويل$9,000من المواد بتكلفة$ 

$ والخس$$ائر$ ل$$ديها قيم$$ة خ$$ردة بمق$$دار11,970لهذه الف$$ترة ك$$انت 
% من الم$$دخلات. لا يوج$$د مخ$$زون10$ وهي متوقع$$ة بمع$$دل 1.50

 وحدة.2,900أول أو آخر المدة ، ومخرجات الفترة كانت 

     ما هي قيمة المخرجات؟

$ .20,271    (أ

$ .20,520   (ب

$ .20,970   (ج

$ .22,040    (د

السؤال الرابع والثلاثون :
        أيٍ من الآتي تعتبر بيانات عوضاً عن المعلومات؟

   الزي$$ادة/النقص$$ان في المبيع$$ات للمنتج في ال$$ربح(أ 
الأخير.

   إجمالي قيمة المبيعات للمنتج.(ب
   المبيعات المحققة بواسطة من$$دوب المبيع$$ات كنس$$بة(ج

من إجمالي المبيعات.
   عمولة موظفين المبيعات كنسبة من إجمالي(د

المبيعات.
السؤال الخامس والثلاثون :

6,000        لإح$$دى المكون$$ات$ المح$$ددة ك$$انت كمي$$ة إع$$ادة الطلب 
 وحدة.3,400وحدة ومتوسط المخزون المحتفظة هو 

   ماهو مستوى مخزون الأمان )بالوحدات(؟
400     (أ

3,400   (ب
3,000   (ج
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6,400    (د
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القسم )ب(
   أسئلة كل سؤال يحتوي على ثلاث درجات(  10  )

السؤال السادس والثلاثون :
         تعد إحدى المنظمات موازنتها$ الرب$$ع س$$نوية ، وهي بإس$$تمرار

% من مبيع$$ات الش$$هور10تق$$وم بجلب مس$$تويات المخ$$زون بنس$$بة 
 وحدة ومن المتوق$$ع2,000التالي.$ موازنة المبيعات لشهر يناير هي 

 وحدة في الشهر للثلاثة أشهر التالية.500أن تزيد المبيعات بمقدار 
     ماهي موازنة الإنتاج )بالوحدات( لشهر فبراير؟

2,050    (أ
2,450   (ب
2,500   (ج
2,550   (د

السؤال السابع والثلاثون:
      مختصر من موازنة العام القادم لأحدى الشركة الإنتاجي$$ة$ يظه$$ر

أدناه:
2       الشهر 1       الشهر 

 وحدة100,000المبيعات
 وحدة120,000

 وحدة6,000المخزون الختامي للبضاعة التامة الصنع
 وحدة8,000

 كيلو جرام22,000المخزون الختامي للمواد الخام
 كيلو جرام12,000

 ؟2ماهي موازنة إستخدام المواد للشهر 
كيلو جرام 230,000    (أ

كيلو جرام234,000   (ب
كيلو جرام240,000   (ج
كيلو جرام244,000   (  د
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السؤال الثامن والثلاثون:

. موازن$$ة مخرج$$اتM        إحدى الشركات تق$$وم بإنت$$اج$ منتج واح$$د 
 وحدة. كل وحدة من200 خلال شهر أغسطس هي Mالإنتاج للمنتج 

PR 20% ساعات عمالية للإكتمال وتتوقع شركة 6 تتطلب Mالمنتج 
$ في الساعة.7هو الوقت الضائع. يدفع للعمال بمعدل 

       ماهي موازنة تكلفة العمالة المباشرة لشهر أغسطس؟

$ .6,720    (أ

$ .8,400   (ب

$ .10,080   (ج

$ .10,500    (د

السؤال التاسع والثلاثون:

   مختصر من موازنة مبيعات إحدى الشركات كالآتي:

$   

224,000أكتوبر$ 

390,000نوفمبر

402,000ديسمبر

%30 من المبيعات تدفع في الحال ونقداً للعملاء الدائنين$ ، 10%   
%. العملاء1تدفع في الشهر الت$الي للمبيع$ات وهي خاض$عة لخص$م 

المتبقين يدفعون بعد شهرين من البيع.

   ماهي قيمة ف$$اتورة المبيع$$ات ال$$تي تظه$$ر في الموازن$$ة النقدي$$ة
للشركة لشهر ديسمبر؟

 $285,567    (أ

 $286,620   (ب

 $290,430   (ج

 $312,830   (د
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السؤال الأربعون :
:X    التفاصيل$ التالية$ تم إستخراجها$ من سجلات الدائنين لشركة 

الفاتورة المدفوعة في شهر الشراء
25%

%70الفاتورة المدفوعة في أول شهر بعد الشراء
%5الفاتورة المدفوعة في ثاني شهر بعد الشراء

  المشتريات لشهر يوليو وحتى سبتمبر موازنتها$ كالآتي:
$250,000يوليو

$300,000أغسطس
$280,000سبتمبر

%.5   للموردين الذين يدفعون في شهر الشراء تم إستلام خصم 
   ماهو مبلغ الموازنة والذي$ يدفع للموردين في شهر سبتمبر؟

 $278,500    (أ
 $280,000   (ب
 $289,000   (ج
 $292,500   ( د

السؤال الحادي والأربعون :
      موازنة المصروفات غير المباشرة الثابتة لإحدى الشركات لآخ$$ر

 وح$$دة من7,000 $ لإنت$$اج 280,000رب$$ع من الس$$نة المالي$$ة ك$$ان 
 وحدة.7,200 $ لإنتاج 284,400المخرجات. و فعلياً يصرف 

    ماهو إنحراف$ حجم المصروفات غير المباشرة الثابتة؟
سلبي  $ 4,400     (أ

إيجابي$ $ 7,900   (ب
إيجابي$ $ 8,000   (ج

سلبي $ 8,000د(        
السؤال الثاني والأربعون:

. في2017 وحدة من منتجه$$ا في 200         تتوقع الشركة أن تنتج 
$$ )70 وحدة تم إنتاجها.$ تكلفة العمالة المعيارية كانت 260الحقيقة 

$ في الس$$اعة(. تكلف$$ة العمال$$ة الفعلي$$ة ك$$انت7 ساعات بمع$$دل 10
 س$اعة على ال$رغم$ من ذل$ك2,200$ ويقوم العمال للعم$ل 18,600

 ساعة.2,300دفع لهم لـ 
    ماهو إنحراف$ مع$$دل العمال$$ة المباش$$رة وإنح$$راف كف$$اءة العم$$ال

؟2017للشركة في 
العمالة     إنحراف معدل العمالة المباشرة كفاءة  إنحراف 

المباشرة
$              $          

 سلبي400   سلبي400   (أ
 إيجابي2,100 إيجابي2,500   (ب
 إيجابي2,800 سلبي2,500   (ج

  سلبي2,800 سلبي3,200د(     

السؤال الثالث والأربعون:
    التكاليف أدناه ذات صلة بشهر يونيو:

   الفعليالموازنةM المرنةالموازنةM الثابتة
 وحدة2,000 وحدة2,000 وحدة2,200
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$          $          
$

165,000150,000إجمالي المواد المباشرة
140,000

     ماهو الإنحراف$ الإجمالي للمواد المباشرة ؟
سلبي$10,000     (أ

إيجابي$ $10,000   (ب
سلبي $25,000   (ج
إيجابي$ $25,000   (د

السؤال الرابع والأربعون:
.    البيانات التالية ذات صلة بإحدى منتجات الشركة

للوحدةللوحدة الواحدة $                
سعر البيع$الواحدة $
27.00

12.00التكاليف المتغيرة
9.00التكاليف الثابتة

21.00
6.00الربح$

 وح$$دة ،2,400    مبيع$$ات الموازن$$ة لف$$ترة الرقاب$$ة الس$$ابعة ك$$انت 
 وحدة . الإي$$راد المتحص$$ل علي$$ه2,550ولكن المبيعات الفعلية كانت 

$ . قائم$$ة تس$$وية الأرب$$اح وض$$عت67,320من ه$$ذه المبيع$$ات ك$$ان 
بإستخدام مبادئ التكلفة$ الحدية.          

        ماهي إنحراف المبيعات التي تضُمن في ه$$ذه القائم$$ة للف$$ترة
؟7رقم 

    الحجم  السعر    
   إيجابي900$  سلبي1,530     (أ

 إيجابي2,250$  سلبي1,530 (ب
  سلبي2,250$  سلبي1,530   (ج
 إيجابي2,250$ إيجابي$1,530 (د

السؤال الخامس والأربعون:
 كيل$$و ج$$رام من الم$$واد6,850     إح$$دى الش$$ركات$ ق$$امت بش$$راء 

$ إيجابي.1,370$. إنحراف$ سعر المواد كان 21,920بتكلفة إجمالية 
ماهو السعر المعياري$ للكيلو$ جرام؟   

 $0.20    (أ
 $3.40   (ب
 $3.20   (ج
$3.00   ( د

Page 14 of 14


